Пансионат предлагает путевки трех видов. Путевка первого вида стоит 4 тыс. рублей, второго вида стоит 6 тыс. рублей, третьего вида — 9 тыс. рублей. По путевке первого вида можно отдыхать 8 дней, по путевке второго вида 14 дней, по путевке третьего вида — 20 дней. Туристическая фирма предполагает выкупить путевки пансионата для дальнейшей перепродажи и собирается потратить на это 100 тыс. рублей. Для получения в дальнейшем максимальной прибыли от перепродажи путевок фирме надо купить столько путевок, чтобы общее число дней отдыха было наибольшим. Сколько путевок каждого типа ей надо для этого купить? 

